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Az energiaspirál kétféle színben kapható –
a kék színű jobbra forgó spirál jin energiát, a
piros színű, balra forgó jang energiát ad. Ter-
mészetesen ez még mindig nem olyan nagy,
mintha egy kiváló parafenomén adna ener-
giát, viszont mindig kéznél van, állandóan tud-
juk használni! Tekintettel arra, hogy a pirami-
sok kiemelkednek az alapból, talpmasszíro-
zásra is használható, a felfekvéses szövetelha-
lás megakadályozásáról nem is beszélve!
Három 3000 Gaussos permanens mágnes
van benne elhelyezve, ezáltal mágneses gyó-
gyító hatást is biztosít. Ezek hatása a távolság
növekedésével egyre jobban csökken, de kb.
3-4 cm távolságnál még mindig 300 Gauss.
Albert Roy Davis, a  Hiltron mágnesterápia
készülék fejlesztésénél fedezte fel, hogy az élet-
tani hatásváltozáshoz, vagyis ahhoz, hogy a
gyógyulás feltétele meglegyen minimum 300
Gauss (0.03 Tesla) mágneses tér kellett.

Egy amerikai orvos, Dr. William H. Philpott,
a Bio-Elektro-Magnetic Institute igazgatója is
közölt egy cikket, megerősítve a mágnes-ne-
gatív (északi) kedvező és a mágnes pozitív
(déli) pólus ártalmas hatását. Ezekről köny-
vem 161. oldalán olvashatnak bővebben (Csa-(Csa-(Csa-(Csa-(Csa-
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spirálig.) spirálig.) spirálig.) spirálig.) spirálig.) Érdekességként említem meg, hogy
az ÖKONET több éve ugyanezzel a 3000 Ga-
ussos mágnessel, melyekből egy szerkezetbe
6 db-ot raknak, gázcsőre, sőt gépkocsikba az
üzemanyagcsőre szerelhető változatban, 20-
30 % megtakarítást is el tud érni! Nagyon
fontos, hogy rendkívül erős mágneseknek kell
lenniük, különben nem hatol át a mágneses
térerő egy vascsövön!

Akik ismerik, és használják az energiaspi-
rált, tudják, hogy sokoldalúsága ellenére
egyetlen gyenge pontja van: nem megfelelő
használat esetén könnyen megreped! Ennek
kiküszöbölésére 4 segédeszközt lehet az utób-
bi időben vásárolni.
11111. 33 cm átmérőjű farostlemezt, melyet bár-
milyen kárpitozott székre rakva, és arra he-

lyezve a kék színű energiaspirált, nyugod-
tan rá lehet ülni, prosztata, aranyér, vizelet-
visszatartási gondok esetén, stb.
22222. enyhén íves hátlap, mely segítségével fo-
telben, gépkocsiban, ágyban tudjuk hasz-
nálni.
33333. U alakú hátlap, vállra, térdre, végtagok-
ra, mely az energiát még koncentrálja is.
44444. enyhén íves hátlap, benne kialakítva egy
olyan helyet, melybe hőtasakot lehet bele-
rakni, és ez elé lehet az energiaspirált be-
csúsztatni.

HŐTASAKHŐTASAKHŐTASAKHŐTASAKHŐTASAK
A hőtasakot rendkívül egyszerű működés-

be hozni: a benne lévő acélkarikát kell meg-
pattintani, mire a folyadék fehéren kristályo-
sodni kezd, és a tasak tartalma felmelegszik
kb. 50-53 fokra. (égési sérülést nem okozhat!)
Hőszigeteléstől függően 0,5-1,5 óra alatt fo-
kozatosan hűl le. Ezután forró vízben 5-10 per-
cig főzzük, mire újból átlátszó lesz. Ezután az
acélkarika pattintásával akkor indítjuk el is-
mét, amikor csak akarjuk. A műveletet 3-400-
szor megismételhető.

A hőtasak széleskörben alkalmazható
reumatikus végtag-derékfájdalmak, fülfájás,
izomhúzódás, petefészek fájdalmak esetén,
vagy akár téli sportoknál. De talán a legfonto-
sabb a vese melegítése az energiaspirálon
keresztül. Az energia áramlásának melegítő
hatását enélkül is lehet érezni, de az csak pár
tized fok hőmérsékletemelkedést jelent, nem
pedig plusz 15 fokot. Dr. Simoncsics Péter Az
akupunktúra csodája című könyvében a kö-
vetkezőket olvashatjuk: A vese ellenőrzi a nemi
szervek működését, befolyásolja a havi vér-
zést, az ondótermelést, és általában szerepet
játszik a termékenység, meddőség alakításá-
ban. Ő a haj ellenőre, vagyis a minőségének
és mennyiségének szabályzója. Ellenőrzi a
csontok és fogak fejlődését és állapotát, ura a
csontvelőnek, ebből a legfontosabb beosztottja
a gerincoszlop. A vesék a fülbe nyílnak, min-
den fülbetegség kezelésénél elsősorban a vese

egyensúlyának a helyreállítására kell koncent-
rálni. A vese ellenőrzi a vizet, vagyis felügyel a
húgyhólyagra, szabályozza a test vízmennyi-
ségét A vese megfázása a fenti tüneteket okoz-
hatja, ezért érthetetlen a mai fiatal lányok öl-
tözete, a derekuk nincs eltakarva! Ráadásul a
vese megbetegedése magával vonzza a TH
10 csigolya betegségét is, ez persze fordítva is
igaz, sőt egymás problémáit felerősítik!

A 2. és 4. pontban megjelölt íves hátlapot
kocsiban is célszerű használni. A modern ko-
csik tervezői komoly energiát fektetnek abba,
hogy az üléseket ergonómiailag tökéletesre
alakítsák. A hátfalban elhelyezett energiaspi-
rál ennek hatásfokát nem rontja, mivel íves,
rugalmas és kényelmes. Tekintettel arra, hogy
energetizál és magnetizál, vezetés közben szin-
te fájdalommentessé teszi a vezetést. Hideg
időben ülésmelegítésként is használható. Bő-
vebbet a Fix TV 2007. szeptember  25-i adásá-
ban este 22 órakor láthatnak. Meghívott ven-
dég prof. dr. Török Szilveszter, a magyar Ter-
mészetgyógyászok Egyesületének Elnöke.
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